
ёч**
TExNlK ToPsHlRlQ / тЕхничЕскоЕ змАниЕ / TEcHNlcAL AsslGNMENT snrrrl]lп liKM

lt()Vl.]l),,
с('r. 1,1,C'

к Allavarov
2023 у.

"o'zbeinaii_ial,r.
"Shurtап ga! kimyo majmuaýi" McHJ

MTRE! xizrnatl
Ro,YXATGA oLlNDl
07Цоо 72
ZОД_уХ"

тЕх}lичЕскоЕ зАдлниЕ
на -]акупl,iу подоt,реватель пароводяноii ПП 2-9-7-Iv

для llужл ООО (Шуртанскlral ГХК>

TEctlNIcAL ASSlGNMENT
for the рчrсhаýе of ýteam-Watcr hеаtеr Pl' 2-9-7-Iv
fоr the nceds of LLC "Shurtan gas апd Chcmical

соmрlех"

1,UMUMlY мл,l,Uмо,1, l. оБtllиl] сl]ЕдЕ}lиrl |.G ЕNl]ItдL lN1-ollMлTl()N
1.1 N()Ml 1.1 lIaxýrerloBaHпc Nanle

l. ПП 2-9-7-IV kоjчхqцччrli bug'suvli isitgich l. Подогреватель пароводяной ПП 2-9-7-1V кожухотрубчатый. l.Steam-Water hсаlеr РР 2-9-7-Iv shclI-and-tubc

1.2'Гочлrlаrпi ýotih oiýhdan nraqýдd va asoý 1.2 ()cllolrallltc tl цс;lь ll рпобрс,l cl t llя I()Bapa 1.2 llasis апd рчrроýе of I}шгсhаsiпg goods

Asos: 2023 yil yillik buyurtma.
Maqsad: o'matilgan ПП 2-9-7-Iv bug'suvli
iSitgichining quvvatini oshirish, iste'nrolchilami
uzlukSiz tarmoq suvi Ьilап ta'minlash,

основание: годовая заявка на 2022 год.
l|ель: Увеличение мощности существующего пароводяяого
подогревателя ПП 2-9-7-1V, тем самым обеспечение бесперебойной
подачи сетевой воды к лоTребителям.

Reason: аппuаl application for 2023

t.3 Yangi ckanligi haqida mа'lчmоt l.J Сtlслсtltrя о IloRIl ttIe 1.3 I пfоrmаtiоп about почсltч

Yetkazib berilayotgan пahsulot yallgi.
tbydalanilrnagan, shч jurrrladan tiklапmаgап, iste\nol
xususiyatlari tiklаппаgап bo'Iishi ketak.

Поставляемый товар должен быть новым, который не был в
употреблснии, в том числеt который нс был восстановлеlt, у
которого не былlл воссталоtsлены лотрсбительские свойства.

The supplicd goods shall Ье псw, not used,
гесопditiопеd, and not refurbished сопsчmеr propcrtics

2.QUl,t,лNlSll MUlllTl 2.()БJlлс,l,ь 1l ри]rtЕll Ен l{я

ПП 2-9-7-1v bug'Suvli isitgichi Bug' gaz havo
ta'lninoti(BGH1') sexining lnarkaziy Ьоуlеr xo'jaIigiga
kelayotgan texnik suvni past bosilnli bug' yordamida
qizdiгish чсhчп xizrnat qiIadi.

Подогреватель пароводяttой ПП 2-9-7-1V служtlт llля подогреllаllия,
паром низкого давления, техllliческую аолу пос]упаюIt(уlо на
чеtrтралыtое бойлерtlое хозяйство цеха пара газа воздуха сllабжения
(далее ПГВС).

The steam_water heater РР 2-9-7-IV is used for heating,
with low pressure steam, process water supplied to the
central Ьоilеr hочsе ofthe supply аir Steam Steam shop
(hеrеiпаftеr referred to aS SGAS).

2.ScoPl] ог лррLlсдтIоN

Chicf

"Sho'rtап gaz-kimyo majmuasi" МСhJ
ПП 2-9-7-1V bug'suvli isitgich xaridi чсhчп
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3. ls| | LлSl l MUl l11,I 3. усJlоltия :)ксплудтАции 3. ()рЕ ltд1,1N(; c()Nl)l,гl()Ns

3.1 Uшчmi1, iýhlash muhiti 3. ! Обulltс },словltя fксплуатацtlll 3.1 Gепеrаl opcrating conditions

ВGНТ sexining rnarkaziy boyler qurilmasining islash

фimi mavsumiy. Atгof-muhit harorati -28 +60'С.
ПП 2-9-7-Iv bug'Suvli isitgichi, qчччг ichidan -
isitiluvchi suv, quvurlar orasidan -past bosimli bug'
harakat qiladi, lsitgich tipi: - Po'Iat silindrsimon
gorizontal.
Qччцr|дr ichi:
Aylanuvchi suyuqlik - lsitiluvchi texnik suv,
lshchi bosimi - Pish= 6,5 Kgs/sM'
Hisoblangan bosim - Phis= lб KBs/sM2

Ruxsat etilgan ishchi hаrоrаt, mах/miп - + l50"C /70"С
[Iisoblangan harorat _ +200'С
Korroziyaga qo'shimcha - 1,0 мм

Quvurlar oralig'i:
Aylanuvchi suyuqlik - Past bosimli suv bug'i (РВ),
Ishchi bosirni- Pish= 5 Kgs/sM2

Hisoblangan bosim - Phis= l0 Kgs/sM2

Ruxsat etilgan ishclri hаrоrаt, max/min- +l70'C /l30'C
Hisoblangan hаrоrаt - +300ОС

Коrrоziуаgа qo'shimcha - 1,0 мм

Режим работы установки центраJIьной бойлерной цеха ПГВС -
се,]онный. Темпераryра окружающего воздуха -28 +бO'С.
Пологреватель пароводяной ПП 2-9-7-IV, по трубrrому пространст8у
которого подаётся - подогреваемая вода, а по межтрубному
простанству, пар низкого давления (НД). Тип подоФевателя: -

Стальной горизонтальный цилиндрический.
Трубное прострапство:
Циркулирующая жидкость - Подогреваемая техническая 8ода,
Рабочее давление - Рраб:6,5 кгс/см2
Расчетное давление - Ррасч= lб кгс/см2

,Щопустимая рабочая темлераryра, mах/miп - +l50"C /70ЧС
Расчетная темпераryра - +200ОС

Прибавка на коррозию - 1,0 мм
Меr(трубпо€ простраIlство:
Циркулирующая хидкость - Воляпой пар низкого лавления (Н,Щ).

Рабочее давление - Рраб: 5 кгс/см2
Расчетное давление - Ррасч= l0 кгс/см?

,Щолустимая рабочая темпераryра, mах/miп - +l70'C /l30"c
Расчетная темпераryра - +300'С
Прибавка на коDDозию - |,0 мм

The operating mode ofthc installation ofthe central boiler
plant ofthe SGAS plant is seasonal. Ambicnt tсmрсгаtчrе
-28 +60'с. Steam_water hеаtсг РР 2_9_7-Iv, through the
pipe space ofwhich heated wаtсr is supplied, and through
the аппчlаr space - low-pressuгe steam (LP). Неаtсг type:
- Steel horizontal cylindrical.
Pipe space:
Circulating fluid - Heated рrосеss water.
Wогkiпg pressure - RгаЬ = 6.5 kgf/crn2
Design pressure - Pcalc= lб kgf/crn2
Permissible operating tetnperaturc, max/tnin - +l50'C
/70"с
DeSign tеmреrаtчге - +200ОС
Соrrоsiоп allowance - 1.0 mп
lпtеrtчЬе space:
The ciгculating liquid is low рrеSsurе Steam (LP).
Working рrеssчrе - RrаЬ = 5 kgf/cm2
Design pressure - Pcalc= l0 kgf/cm2
Permissible орегаtiпg temperature, max/min - +l70'c
/lзOт
Design tепrреrаtчrе - +ЗOOТ
Coпosion allowance - 1.0 mm

,|,ExNlK TдLлBLAlt {. тЕхll1.1ч ЕскиЕ,l,рЕБовАниr| 4. TEcllNlcAl, ltEQUlREMENTS

{.l Asosiy tcIDil{ lnIabltlг 4,1 Осttовпыс r,схrrическltе требоваttrtя ,1.1 llasic tссhпiсаI rеquirсmспls

Ushbu texnik topshiriq - 2dопа ПП 2-9-7-1V kojuxquvurli
bug'Suvli iSitgichini tayyorlash Yа yetkazib beriSh uchun
texnik talablarni o'rnatadi.
Аррагаtпiпg texпik paspoii bo'yicha nomlanishi va
matcriali:

l. Korpus va kаmсга obechaykasi poz.2l, Б-6 LiSt, GОSТ
l990З-74 - StтЗsрs coST |4637-89.
2. Каmеrа obechaykasi роzз.3, Б-6 List, GОSТ |990З-'14 -

StтЗsрs GОSТ l46З7-89.
3. Qорqоqlаг, Б-24 List, GОSТ 19903-74 - 09G2S-l2
GоSт 5520-79.

Настоящее техtlическое задание устанавливает технические
требования на изготовление и поставку кожухотрубчатого
подогревателя пароводlного ПП 2-9-7Jv в количестве 2 (два)
штук.
HatrMetroBдrrme ц Материалы по техншчсскому пдспорту
аппарата:
l. Обечайки корпуса и камеры поз.2 I, Лист Б-6, ГОСТ l990З-
74 - Ст3сп5 Гост l46з7-89,
2. Обечайки камеры лоз.3, Лист Б_6, ГОСТ l9903-74 - Ст3сп5
гост l4б37-89.
3. Крышки, Лист Б-24, ГОСТ l9903-74 - 09Г2С-l2 ГОСТ
5520-19.

This tenns оfrеfсrепсе establiýhes the technical
rеqчirеlпспts fоr the manutacture and supply ofa
shell-and-tube hеаtеr fоr steam 2-9-
7_IV in the amount of2 (t
Narne апd Materials ас
passpor1 ofthe dcvice:
l. llousing апd сhаrпЬсr
6. GоSт l990з-74 _ Stз
2. Chalnbcr shells pos.3,
l990З-74 - StЗSр5 GoSl' I

3, LidS, Sheet В,24, GOST l
GоSт 5520_79,

е tcclrn l а ь.
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4, Apparat flaneslari, GOST l2820-80 - St.20gr, IVkp.2I5
GоS,г 8479-70.
5. Аппаtцrа flaneslari, GОSТ l2820-80 - StЗsр5 GoST
l4637-89.
б. РаtгчЬkаlаr, GOST 8732-78 - раtrчЬkаlаr, GОSТ 8732-78.
7. Peregorodka, Б-5 List, GОSТ l9903-74 - St3sp5, GOST
l4637_89.
8. Qovurg'a(rebro), Б-3 List, GОSТ l9903-74 - StЗsр,
GоSт l б523_89.
9. lchki quvur rcshyotkasi, Б-30mm po'lat list, GОSТ
l9903_74 - 09G2S_l2, GOSTT 5520_79.
l0. Tashqi quvur reshyotkasi, Б-ЗOmm po'lat Iist, GОSТ
l9903-74 * 09G2S-l2. GoSTT 5520-79.
ll. Zglushka, Б-0,5mm po'lat list, GОSТ l9904-90 - РТК-2
TU l4-l1-2б2_89.
lssiqlikaImashinuv qчччгIаr о'lсhаmlаri:
l. Qчччrlаr materiali Lаtчп ЛАМш 77-2-0,05; GoST
z|646-,76.
2. Quvurlar soni - 60 dona.
3. Quvur uzunligi - 3000 mm.
4. Quvur tashqi diametri - 25 mm,
5. Quvuг devorinig qalinligi - 2,0 мм.

4.1.1. ПП 2-9-7-1V kojuxquvurli bug'suvli isitgichini
tayyorlash o'Z DStllЗ8, o'z DStll66 stапdапlаri asosida
tayyorlanishi va mazkur texnik topshiriqda ko'rsatilgan
materiallar texnik talablariga kо'rа yangi materilalardan
foydalanib yasatilishi lozirn
4.1.2. Analog taqdim ctilganda, ta'minotchi sifati ча ishchi
qobiliyatiga kаГоlаt berishi lozim, tnazkurjixozni zavod ishlab
chiqaruvchiga to'Iiq to'g'ri va пtоs kelishligini. Taqdirn
etilayotgan jixozga Ьаrсhа texnik ma'|umotlami( tavsiflari,
pasporti, sifat seПifikatIari) taqdinr etishi shart,
4.1,3, Kojuxquvurli bug'suvli isitgichini yasatilishida
oldindan Buyunmachi bilan kelishgan holda faqat учqогi sifatli
mаtсriаl|аrdап foydalanish lozim, Ikkilamchi materia|lardan
foydalanishga ruxsat etilmaydi.
4.1.4. Yasatilishda texnik tavsiflaming 4 bo'limiga qat'iyan
riоуа ctilsin.

4. Фланцы аппаратные, ГОСТ l2820-80 - Ст.20гр. IVкл.2l5
гост 8479-70.
5, Фланцы армаryрные, ГОСТ l2820-80 _ Ст3сп5 ГОСТ
l4637-89.
6. Патрубки, ГОСТ 87З2-78 - Патрубки, ГОСТ 8732-78,
7. Перегородка, Лист Б-5, ГОСТ l9903-74 _ Ст3сп5, ГОСТ
l4637_89,
8. Ребро, Лист Б-3, ГОСТ l9903_74 - СтЗсп, ГОСТ l6523-89.
9. Решетка трубная внутренняяt стIlль лист Б-ЗOмм, ГОСТ
l9903-74 - 09г2с-l2, гост 5520_79.
l0. Решетка трубная наружная, сталь лист Б-30мм, ГОСТ
l990з-74 - 09г2с-l2,гост 5520-79.
Il. Заглушка, сталь лист Б_0,5мм, ГОСТ l9904_90 _ ПТК_2 ТУ
l4- l 1-262-89.
Размер теплообмеttной трубы:

Материал трубок - Латунь ЛАМut 77_2_0,05, ГОСТ 2 l646_

Количество трубок - 60 шryк.
,Щлина трубки - 3000 мм.
НаружtIый лиаметр трубки - 25 мм.
Толщиllа стеllки тубок - 2,0 мм.

4.1,1, Кожухотрубчатый подогреватель пароводяной (ПП)
должен быть изготовлея в соответствии с o'z DStll38, o'z
DStll66 и с использованием новых материitлов на основе!

указанной технической характеристики данl{ого техllического
задавия.
4.1.2. При прелстаалении аналога, поставщик должен
гарантировать качество и работоспособность, полную
совместимость и соблюдсние илентичлости изготовление
завода изIютовителя данного оборулования. Предоставить все
технические данные ло представляемому оборулованию
(характеристики, ласлор,гl сертификаты качества и

соответстsия).
4.1.3. При изготовление пароводяtlого кожухотрубчатого
подогревателя (ППВ) должны быть ислользованы только
высококачественные материitлы, предварfiтельно
согласованные с 3ахазчиком. Использование матерrlалов из
вторичного сырья IIе допускается.
4.1.4. При изготовлении строго соблюлать техllическис
характеристики разлела 4.

l.
76
2.
з.
4,
5.

4. Наrdwаrе flanges, GОSТ |2820-80 - St.2Ogr,
lvkp,2l5 GoST 8479-70.
5. Reinforcing flanges, GОSТ l2820-80 - St3sp5
GоSт l4б37-89.
6. Вrапсh pipes, GОSТ 8732-78 - Вrапсh pipes,
GoST 8732-78.
7. Panition, Shect в-5, coST l9903_74 -

St3Sp5, GОSТ l46З7-89.
8. Rib, Sheet В_З, GОSТ l9903-74 _ St3sp,
GoST l6523_89.
9. lntema| tube 8rate, steel sheet В_ЗOmm, GОSТ
l990з-74 - 09G2S_I2, GоSт 5520-79.
l0. Ехtегпаl piPe grate, Steel sheet В-30mm,
GоSт l990з-74 - 09G2S-l2, GоSт 5520-79.
l l, PIug, steel Sheet B-o.smln, GОS'Г l9904-90 -
ртк-2 TU l4-11-262-89.

Heat ехсhапgе tube size:
l. тчЬе material - Вrаss LAMSh 'l'7 -2-0,05,
GоSт 2l646-76.
2. 'I'he пчmЬеr оГlчЬеs _ 60 pieces.
З. Tube length - 3000 mп,
4, The очtеr diameter ofthe tube is 25 rnm.
5. Thickness ofa wall oftubes - 2,0 mm,

4. l. l. The shell-and-tube steam-water heater (РР)
must Ье mапчfасturеd iп accordance with o'z
DStl l38, o'z DStl l66 апd чýiпg new lnaterials
based оп the specified technical specification of
this technical assi8nment.
4.1.2. When рrеsепtiпg ап analogue, the supplicr
lпчst guarantee the quality and pcr
compatibility and соmрliапсе

rссус

ol'ltsьi
f()

Е

се, l'чll

4. 1.3. When mапчfасtч
and-tube hcater (SPV), оп

(charactcriSticS, paSSport,
and сопlЬrmitу),

materials must Ье used, р
the счstоmеr. The use of
not allowed.

the mапчfасtчгег ofthis 9q
technicaI data оп the
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4.1,4. When manufacturing, Strictly оЬSеrче thc
technical SpecificationS of Scction 4.

J.2 KonStruksi)aga lalablar, montaj-tclnik talablari 4.2 Требоваttия к коtlструкцпrt, моtlтажtlо-тсхllltческllе
требовапия

,|.2 Design requircments, instalIation and
technical rсqUirеmепtS

4.2.1, Изготовитель до начitла процесса изготовления
кожухотрубчатого подогревателя пароводяного (ППВ) должен
согласовать с Заказчиком детаJIьные чертежи и материала для
изготоаления.
4,2,2. изготовитель также несет ответственность за
соответствие технических параметров и к применяемым маркам
металлов
4,2.З, Материалы основных деталей пароводяного
подогревателяl в том числе тубки, должны быть выбраны в

соответствии с подразделами 3. !. с учетом условий
эксллуатации, указанных в разделе З.l .

4.2.4, Теплообменник разрабатывается и изготаалиаается в
соответствии с конструкторской документации завода
изготовителя с учетом технических требований Заказчика,

указанных в пункте 4.1.

4.2.1. tshlab сhiqаrччсhi IlП 2-9-7-IV kojuxquvurli bug'suvIi
isitgichini tayyorlashdan oldin chizmalar va mаtеriаllаr
mа'lчmоtlаriпi Buyurtmachi bilan kclishishi lozim.
4.2.2. Texnik раrаmеtгlаr va metallar materiali markasi mos
kelishiga javobgar hisoblanadi.
4.2,З. Bug'Suvli isitgichning asosiy detallarining va shu
jum|adan quvurlaгi mаtеriаl 3.1 bolimidagi umumiy ish|ash
muhitiga asoslanib tanlanishi lozim.
4.2.4. Buyunlnachining 4.I bandida ko'rsatilgan texnik
tаlаЬlаг hisobga olingan holda konstruktor xuiiatlariga asosan
issiqlik almashinuvchi zavodda ishlab chiqiladi ча
tayyorlanadi.

4.2. l . The mапчfасtчrеr, рriоr to the stап оГ the
process of matru Гacturing а shell-and-tube Steam-Watcr
hеаtеr (SPv), must аgrее with the СчStоmсr оп
detailed drawings and materials fоr mапчfасtчriпg.
4.2.2. Тhе rпапчfасtчrеr is aIso responsible fоr the
compliance ofthe tесhпiсаl раrаmеtеrs with the
applied metal grades.
4.2.3. The materials of the main pMs of the Steam-
watcr heater, including tubes, must Ье Selected in
ассоrdапсе with subscctionS З,l . taking into account
the opcrating conditiorrs specified in scction 3.1.
4.2.4. The heat ехсhапgеr is designed and
manufactured iп ассоrdапсе with the design
documentation ofthe mапчfас1чrеr's plant, taking into
ассочпt the technical requirementS ofthe Счstошеr
specified in clause 4. l.

,1.3 ltclgilash talablari 4.З Трсбоваttlls к MapKllpoBltc ,l.J LаЬсliпg rсqцirсDlспtý
4.3. l. Markirovka O'zbekiston Respublikasining хаlqаго

чmчm e'tirof etilgan standartlarga zid Ьо' lmagan va undan

kam bo'lrnagan davlat standartlari talablariga j avob bcrishi
kеrаk.
4.З.2. MahsuIot markirovkasida uskunaning shifrlangan
norni, ishlab chiqaruvchining norni, ishlab chiqaruvchining
manzili va chiqarilgan sanasi bo'lishi kеrаk,

4.З.l. Маркировка должна cooтBeтcTBoBaтb требованиям
государст8енIlых стандартов Республики Узбекистан, пе
лротиворечащим и не усryпающим междуllародllым
общепринятым стандартам.
4.3.2. Маркировка тоаара должllа содержать расшифрованное
наименование оборудования, наименование изготовителя,
адрес места нахождения изготовителя и лаry аыпуска.

4.3.1. The mаrkiпg must comply With the requirementS

ofthe state standards ofthe Republic ofUzbekistaп.
which do not contradict апd аrе not iпгеriоr to
gепеrаllу accepted intemational Standards.

4.3.2. The labeling ofthe goods must contain the
deciphered natne ofthe equipment, lhе паmе ofthe
manufacturer, the address of the mапчfасtчrеr'S

location апd the date ofissue.
{.{ ()'Ichami r а qadoqlaýh talablari 4.4 Требоваttпя к размера r п упаковке tl,.l Dimensions and packaging rcquircmentý

4.4.1. Qadoqlash tovarlarni tashish, yuklash va tushirish ча uni
о'rпаtish joyiga ko'chirishda tovarlaming xavfsizligini
ta'minlashi kerak.
4.4.2. Qadoqlash o'ZbekiSton Respublikasi davlat Standartlari

va хаlqаго umum e'tiгofetilgan standartlar talablariga muvofiq

Ьо' lishi kсrаk.
4.4.3.Qadoqlash mahsulotning markirovkasiga qat'iy mos
kelishi kerak.

4.4.1. Упаковка должна обеспечивать coxpallllocTb Tol]apa при

трапслортировке, логрузоч но-разгрузоч tlых работах,
загрязнений, вибрачии при его перевозке и доставкиl с учетом

возможных перегрузок и дlителыlого храIlения и перемещеtlии
товара к месry его установки.
4.4.2. Упаковка долхна соответствовать требованиям
государственных стандартов Республики Узбекистан и

международным общепринятым стандартам.

4.4. l. Packaging should спsurе t

into account possibIe о
and mочеmепt ofthc g
instaIIation.

llution,
akingclап

t'

впl

al1

о thc

оГ the goods
during tranSportation, loadi
vibration during its trans

4.4.2. Packaging muSt с
the State standards ofthe
generally accepted internat
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4.4.4. Qadoqlash tarasi Ьiг martalik va etkazib beruvchiga
qaytarilmaydi.

4.4.3.Упаковка должна строго соответствовать маркировке
товара.

4.4.4. Стоимость тары, упаковки, маркироsки должttа быть
вкJIючена в цеllу продукции. Тара возвраry не по!lлежит.

4.4.3. The packaging must strictly comply with the
lаЬеliпg ofthe goods.
4.4.4. The cost oftare, packaging, IabeIing shouId Ье
included in the price оГ products. The container is поп-
геfчпdаьlе,

5. QлI}UL QII,ISH чл Qлl}UL QI[,lSH
QоIDлLлItIGл Qo,YI LADI(;лN тд Lдt}Lлl{

5. трЕБовлl{ия по прдl]илдм сддчи и приЕмки 5. REQUIREMENTS FoR TllE RUl,t]S оF
DELIVERY AND ACCEPTANCE

5.1 QabuI qi|ish va qabul qilish tartibi 5,1 Порялок слачц rt пptleмKlt 5.1 Оrdсr ofdelivcry апd асссрtапсс
5.1.1. ПП 2-9-7-IV kojuxquvurli bug'suvli isitgichini
tayyorlashda quyidagi hajrndagi sifat nazoratini ama|ga
oshirishi lozim:

- tasdiqlangan xuj.jatlariga kо'rа mаtеriаlIаг va
komplektlami ishlab chiqarish zavodida kirim
nazoratin i:
- kojuxquvurii bug'suvli isitgichini
tayyorlashdaishlab ishlab chiqarish zavodida
kirim nazoratini.

5,1,2. Kojuxquvurli bug'suvli isitgichi islab chiqarish
zavodida meyorlarga ko'ra ООО "Shurtan GКМ"пiпg
mutaxassislari ishtirogida tekshiruv va sinovdan
o'tkazilishi lozim( tashqi va ichki kо'riklаr, gidrav|ik
sinov).
5.1.3. Bug'suvli isitgichining kirim nazorati ishlab
chiqaгish zavodida o'matilgan tartibda o'tkazilishi
lozim. IshIatilgan materiallarga sifat sertifikatlari
bo'Iishi lozim.
5,1,4, Maxsulotni qabu| qilish va qabul qilish tartibi
Buyurtmachining omborida soni, sifati ча
о' lсhаmlаrigа asosan bajariladi.
5. l .5. Taqdim etilayotgan Tovar Ьчупmаgа mos
kelmasa yoki kirim sifat nazoratidan o'ttnasa,
l'a'rninotchi 30 kalendar kuni mobaynida
a!mashtirishiga mаjЬчr. Almashtirish jarayonidagi
trапsроrt harajatlarini Ta'minotchi o'z zimmasiga
о ladi.
5. l ,6, Transportilovka va yetkib bcrish davrida mazkur
tovaming butligini ta'milashga mo'ljallangan maxsus
tara(qadoqda) yetkazib Ьегilаdi.

5.1.1. При изготовлении кожухотрубчатого пароводяного
подогревателя, должен проводиться контроль качества в объеме не
менее следующего:

-входной контоль материалов и комплекryющих на заводе-
изготовителе, подтвержденl|ый соответствующей
доryментацией;
_контроль качества пароводяного подогревателя в лроцессе
изготовления оборулования Ila заводах-изготовителях,
подтвержденный соответствующей документацией.

5, 1.2. Кожухотрубчатый пароводяной подогреватель (I-IП) лолжен
пройти проверку и испытание (в том числе наружный и внутренний
осмотр, гидравлические ислытания) по нормам lla заводе
изготовителя в присутствие технических слециалистов ООО
"Шуртанский ГХК".
5.1.3. Входной контроль пароsодяного подогреватсля должен
производиться на предприятии изготовителя в устаlIовлеяIlом
порядке. На материалы, применявшиеся дlя изгото8ления
пароводlного подогреаателя должны быть сертификаты качества.
5.1.4. Приемка и входllой контроль Пролукчии соответствия
количестsу, качеству и размерам выполнястся на складе Заказчика.
5, 1.5, В случае несоответствия поставляемого товара с заказной
спецификаr{ией или если товар не прошел входноi1 контроль
качества, Поставщик обязаtt замеIlить его в течеltие 30 калеllдарtlых
лtlей. Траttспортные расходы при замене товара берет на себя
Поставщик товара.
5.I.6. Товар поставляется в специальной таре (упаковке),
предусмотренной дJIя данного вида Товара, обеспечивающая
целостность Товара при транспортировке и доставке,
5.1,7. Упаковка является одноразовой и tle подJ]ежит возвраry
Поставщику.
Приемочные испытания:

5.|.l. When mапчfасfuriпg а shelband-tube steam-
water heater, quality control must Ье carried out in the
amount ofat least the following:
- input сопtгоl оf materials and соmропепts at the
manufacturing plant, confirmed Ьу the rеlечапt
documentation;
- quality соппоl ofthe steam-water hеаtеr in the ргосеSs
of manufacturing equipment at mапчfасturiпg plants,
confirmed Ьу the rеlеYапt documentation.
5,l ,2. The shelI-and-tube Steam-water hеаtег (SHP) muSt
Ье checked апd tested (including extemal and intemal
inspection, hydraulic tests) according to the standards at
the mапчГасtчгег's plant in the рrсsепсе of technical
SpecialiStS оf Shчrtап GCC LLC.
5.1.3. The input сопtгоI of the steam-water heater must
Ье саrriеd out at the папчfасturеr's p|ant in lhe
prescribed mаппеr. The mateгials used flоr the
manufacture ofthe steam-\ryater hеаtег must have quality
certificates.
5. l .4. Acceptance апd incoming сопtrоl оf the Products
in accordance with the quantity, quality and dimensions
is caпied out at the customer's warehouse,
5.1.5. ln case of поп-соmрliапсе ofthe supplied goods
with the оrdеr specification оr if the
thc inconling quality сопlrul, the
rсрlасе it within 30 саlепdаr da po11aS

s

|)fоr the rерlасеmепt оf the
Supplier ofthe goods.
5.1.6. The Goods аrе dеliчеrе
(packaging) provided for this
the integrity of the Goods d
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5.1.8. Испытания проводятся на заводе-изготовителя с участием
специалистов ООО "Шуртанский ГХК", при условии, что испытание
не булет изменять сроки в графике изготовления оборудоваtrия,
Ислытания проаодятся ло проФамме и согласно методике
приемочIlых испытаний.
5.|.9. Ход и результаты приемочllых испытаний документально
фиксируют и оформляют в соответствии с трсбованиями
нормативной докумеllтации.
5.1,10. Факт оконча}lия и качество выполнения работ по монтажу
оборудования и работ по наладке перед Iryском доJlжны быть
оформлены соответствующими актами.
5.1.1l. Пробная эксплуатация кожухотрубчатого пароводяtiого
подогревателя (ППВ) должна соотаетствовать следуюцlим
требованиям:
- кожухотрубчатый пароводяной подогреватель ППt] 2-9-7-Iv
.лолжен работать 8 режимах с параметрами, величина которых
соответствует требованиям ]ксплуа га цион но й и технологической
документации (технологический регламеtlт).

5.1,7. The packaging is disposable апd саппоt Ье
retumed to the Supplier,
Acceptance testý:

5.1.8. TcStS аrе саrriеd out at the mапчfасtчriпg plant
with the participation оf specialists f}orn ShuTtan GСС
t.LC, proyided that the tcst does not сhапgе the tеппs in
the equipment manufacturing scheduIe. Tcsts are carricd
out according to the рrоgrаm and ассоrdiпg to the
method of acceptance testS.
5.|.9. The сочrsе and rcsults of ассерtапсе tests аrс
documented and formalized in ассоrdапсе with lhe
rеqчirеmепts of regulatory documcntation.
5.1.I0. The fact ofcompletion and quality ofwork оп the
installation of equiplnent and adjusпnent work Ьсfоrе
start-up must Ье documcntcd Ьу thc relevant acts,
5, l. l l. Trial орегаtiоп of а Shell-and-tube steam-Watcr
heater(StlW) must mееt thc following requirernents:
- Shell-and-tube Steam-Water hеаtеr РРv 2-9-7-Iv muSt
operate in modes with раrаmеtеrs WhoSe value meets the
rcquirements оГ ореrаtiопаl and tcchnological
documentation (technological гegulations).

5.2 Тоуаrlаrпi etkazib bcrishda texnik va boshqa
hujjallarni Ьчуurtmасhigа 10pshirish taIablari

5.2 Требования по передач€ закд]чllку техпltческllх 1l ]itrых

докумсцтоа прrl rrocTaBlýe товара
5.2 Requirements fоr the trапsfеr of technical алd
other documents to the счstоmеr upon dсliYсrу oflhe
goods

Tovar quyidgi hujjatlar bilan taqdim ctilishi Iozim:
- Tovar lnos kelishi;
- tayyoIlaýhga ishlatilgan materiallar sertifi kati;
- Тоyаr pasporti (yig'ish chizmalari, mustaxkamlik
hiSoboti ),
- Sotuvch schyot-faktura i(invoysi) lnahsuIot soni,
birligi. Ьir dопа tovaming паrхi va umumiy паrхi :

- Buyunlnachining nomlanishi, harakatdagi
shartnomaning raqami va sanasi, yetkazib berish
manzili ko'гsatilgan mа'lчlпоtIаrпi o'z ichiga olgan
transport huratlaril
-qaysi malnlakat tovari hisoblansa, invoysining
raqami va sanasi ko'rasatilgan sertifikat;
-ishIab chiqaruvchi tomonidan Ьегilgап Точаr sifati
seПifikati;
- Точаr havfsizlik pasporti.

Товар должен сопроаождаться следующей документацией:
- сертификат соответствия товара:
- сертификат на материалы дlя изготовления;
- паспорт товара (сборочный чертёж, расчет на прочность).
- счёт-факryра (инвойс) Продавца с описанием товара, указанием
количес,гваl цены единицы товара и общей суммы;

_ транспортная fiакладная, выпущеннilя на имя грузополучателя с
отметкой станции о,гправления и отметкой пункта назначения,
наименования Заказчика! номера и даты подписания действуюцlего
ковтакта;
- сертификат о лроисхождении страны товара с указанием номера и

даты инвойсаi
-сертификат о качестве товара, выписанliого лроIrзводителем;
- ласпорт безоласности товара.

The product must Ье accompanied Ьу the following
documentation:
- certificate of сопfогm ity ofgoods;
- certificate fоr materials fог manufacturing;
- product passport (assembly drawing, stгength
calculation),
_ ап invoice (invoice) ofthe Seller with а
the goods, indicating the quantity, unit pric
and the total amollllt;
- а bill of lading issucd in the пап]с
а mark оf the departure Stati
destination, the паmе of the
date оf Signing
- cenificate of

the счrrеп1 соп
origin ofthe со

thc пчmьсr and date ofthe inv
- ccnificate of рrоdчсt q
lпапчfасtчrеr;
- product safety data sheet.

dcScript
с оГtltе

ion of
goods

h

5. !.7. Qadoq Ьir martalik hisoblanadi va
Ta'minotchiga qaytarilmaydi,

Qabul sinovlari:
5.1.8. Kojuxquvurli bug'suvli isitgichi islab chiqarish
zavodida ООО "Shчrtап GКМ"пiпg mutaxassislari
ishtirogida tekshiruv va sinovdan o'tkaziladi, ishlab
chiqarish jadvaliga o'zgartirish kiritmasIik shaпi Ьilап.
Sinov metodikasi ча dastuгga asoslanib qabuI sinovlari
o'tkaziladi.
5. 1.9. qabul sinovlarining borishi yа natijalaгi Meyoriy
hujjatlarga asosan hujjatlashtiriladi
5.1.10. Tugash fakti, bajarilgan ishlаr sifati va ishga
tчshчrishdап oldingi qo'shib ko'rish ishlагi tegishli
{alolatnomalar bilan rasmiylashtirilishi kеrаk.
5. l. l l . Kojuxquvurli bug'suvli isitgichning
ekspluatasiyaga qo'shib ko'rish quyidagi talablarga
rnos kelishi lozimi:
- ППВ 2-9-7-1V kojuxquvurli bug'suvli isitgichi
(tcxnologik raglatnent) hujjat|ariga va ekspluatasion
talablarga mos ravishdagi рагаrпеtrlаr rejimida ishlashi
lozim,

thel$mtЫ
а
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6. 1,Ii^NSPoltl, Tлl.лBLлIll б. трЕБоl]АIlllя к l,рАllспортировлt{иI()
Tashish shаrtlаri mahsulotning xavfsizligini, oluvchining
оmЬоrigа tashish imkoniyatini hisobga olgan holda
o'lcharnIarini ta'minlashi kerak.

Условия транслортировки должны обеспечивать
сохранность пролукцtrи, габариты из расчета
возможности трансtlортировки до склала получатсля

The conditions oftransportation must епSчrе the Safety оi
products, dimensions based on the possibility of
tranSpoгtation to thc recipient's Wаrеhочsе.

7. SлQl,дSllGд Qo,YI l,лDlcAN тлLлI}LАIt 7. тр!]Б()llлl l иrl к хрАlIl]tlиlо 7. SтоIlдсЕ REQUlREMENTS

Tovar saqlanishi ishlab chiqaruvchi zavodning "Qabul qilish,
tekshirish va jixozni saqlash" yuriqnomasiga asosan amalga
oshiriladi.

Хранение товара должно производиться в соответствии с
(Инстукцией ло приемке, проверке и храtlению
оборудования> завода-изготовителя.

Storage ofgoods must Ье carried out in ассоrdапсе with the
"Instructions fог ассерtапсе, inspection and Storage оf
equipment" of the mапчfасtчrеr.

8. трЕБовлния к оБъЕму и/или ср()ку
прЕлостАвл ЕниrI глрлнтиЙ

8, REQUlIrEMENTS FoR тнЕ ScoPE дND/оR
DURATlON ОF GUАRЛNТЕЕS

8. l. Поставщик обязан предоставить на бланке завода-
изготовителя документ, в котором прописаны условия
вылолнения гарантийпых обязательста.
8.2. Срок эксплуатации должен быть не Mellee l0 лет со
лня ввода оборулования в эксплуатацию.
8.3. Поставщик должен предоставить гарантийное
письмо, под,rверждающее требуемые гараIlтийные
обязательства,
8.4. Поставщик оборудования в гарантийный период
(l2 месяце8) должен производит замеliу поставляемого
теплообменника вышедшего из строя, за собственный
счёт при условии, что дефекг (поломка) изделия
произошла ве по випе Заказчика.

8.1. The supplier is obliged to provide а documcnt on the
letterhead ofthe mапчfасtчrец which specifics the conditions
fоr the fulfillment оfwагrапtу obligations.
8.2. The service life lпцst Ье at least I0 уеаrs liorn the date оf
commissioning of the equipment.
8.3. The suррliеr must provide а lеttсг of gчаrапtсе
confirming the required wаrrапtу obligations.
8.4. The equipment suppIier during the wапапф pcriod ( l2
months) must rерlасе the Supplied heat ехсhапgеr that has
failed, at its оwп expense, provided that the dcfect (Ьrеаkаgе)
ofthe product was not the fault ofthe СчStоmеr.

9. 1,ASNIF-LлSll Sll,А1,IGд Qo,Yl LлDlGАN
1,ALлl]LлIt

9. трЕБоl}лния к клчЕстItу и
КЛАССИФИ КАЦИ И

Mahsulot yuqori sifatli va чпgа qo'yiladigan talablarga javob
beradigan, zarur istelnol xususiyatlari va texnik
хusчsiуаtlагigа, ekologik va sanoat xavfsizligi xususiyatlariga
ega bo'lishi kelak. Mahsulot sifati ishlab chiqaruvchining
zavodida Ьеri|gап ýifat sertifikati Ьi|ап tasdiqlanishi kеrаk,

Товар лолжен быть качественным и отвечающим
предъявляемь!м к нему требоваt|иям назlIачения,
имеющим необходимые потребительские свойства и

технические характеристики, характеристики
экологическоi1 и промышленной безопасности. Качестао
товара должно подтверждаться сертификатом качестваl

выданного на заводе изготоsителя.

rеqчirеmепts fоr its intended pu

сопsчmеr ргореrtiеs апd

псссs sаrу

сF

"ll
quality ofthe goods must Ье со

сhага

a{ua

Stlcs,

iSSued Ьу thc mапчt'асtчrеr

спчirопmспtаl and iпdчstriаl

6, TRANSPoRT REQUlREMENTS

8. llл.lMG^ TALABLAIi чА/ YOKI кдFоLАт
BRltlSIl MUDI)ATl

8.1. Ishlab chiqaruvchi zavod blankasida kafolat shartlari
ko'rsatilgan hujjatni taqdim etishga majbur.
8.2. Арраrаtпiпg ishlash muddati ishga tushirgan kundan
kamida l0 yilga bo'lishi lozirn.
8.3. ТаIаЬlаrпi tasdiqlovchi kafblat xatini 'Га'miпоtсhi taqdim
ctishi lozim.
8.4. Kafolat muddati davornida (l2 оу) asbob-uskuna etkazib
beruvchisi, аgаr mahsulotning nuqsoni (buzilishi)
Buyurllnachining aybi bilan Ьо'hпаsа, o'z hisobidan ishdan
chiqqan issiqlik аlmаshtiгgiсhпi almashtirishi shart.

9. REQUIREMENTS FоR QUALlTY AN1)
cLASSlFlcATIoN

The product must Ье of high quality and meet the

'l'hc

Ifu
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l 0. Q(),SI{lMclIA тлl,лl}L^li l 0. д()полtlи,гЕлы lыЕ (и ll ы Е) 1,рl]Бов^ll иrI l0. ADDlTloNдL (oT,lil]R) IrEQUIIrEM ENl,S
l0,1. Mazkur texnik topshiriq ППВ 2-9-7-IV kojuxquvurli
bug'suvli isitgichini yetkazib berishga nlzilgan
shartnomaning ajralmas qism i hisoblanadi.
!0.2, ППВ 2-9-7-IV kojuxquvurli bug'suvli isit8ichinining
sinovi montaj joyida("Shurtan GКМ" MCHJda) ishlab
chiqaruvchi zavod mutaxassislari ishtirogiga amalga oshiгiladi
va dalolatnoma bilan rasmiylashtiriladi,
l0,3. Montaj va./yoki sinov davomida konstruksiyaga

(o'lchamlar qochishi, quvurlar qalinligi va diametri) mos
kelmaslik aniqlanganda ishlab chiqaruvchining hisobidan
transport hаrаjаt|аri qoplangan hoIda kojuxquvur|i bug'suvIi
isit8ichi yangisiga alrnashtirilish i lozim,
l0.4. Kojuxquvurli bug'suvli isitgichi va birgalikda taqdim

etiladigan texnki hujjatlari xalqaro Standartlarga mos kelishi,
O'zbekiston Respublikasidagi harakatda bo'lgan qonun qoida
va normative-texnik hujjatlaг talabidan kam bo'lrnasligi lozim
- neft-gaz korxonalariga shunga o'xshash maxsuIotni охirgi 5

yil mobaynida yetkazib berilgan referens-list, l Jadvalda
ko'rsatilgan ko'rinishda bo'lishi lozim.

Sotib
oluvchi

Nomlanishi,
tayyorlash
materiali, jixozning
qisqacha texnik
tavsifi

Yetkazib
berilgan yil

Soni
Jadval l

l l0.1. настоящее техническое задание должно бытьl.-llеотъемлемои частью контракта на постааку
кожухотрубного подогревателя пароводяного ПП2-9-7-
lv
l0,2, Испытание кожухогрубчатого пароводrtного

IIодогревателя осуществляется tta месте монтажа (на ооо
<Шуртанский ГХК))), в лрисутствии лредставителя завода
изготовителя и по результатам испытаний оформляется
акт
l0.3. В случае если лри монтаже и/или испытавии
пароводяного подогревателя булет выявлено
несоответствие конструкции (отклонения в размерах,
толщипы труб, лиаметр труб и т.л.) изготовитель долже}l
за свой счет вклIочая транспортные расходы произвести
замену пароводяного подогревателя соответстауIощего
качества и технических характеристик.
l0.4. Кожухотрубчатый пароводяной подогреsатель и

техническая документация, поставляемая вместе с ним,
должны соответствовать международtlым стандартам,
стандартам производителей, с условием: не нихе
стандартов, трсбований, законов, правиJI и норматиано-
технических документов, действующих в Республике
узбекистан,
-референс-лист за последние 5 лет, о поставках
аналогичttого товара lla предприятия llефтехимической
отрасли, оформ.пеttного по форме указанной в Таблице l..
таблица l.

l0.1. This specification should Ье ап integral рап of the
сопtrасt fоr lhе supply of а Shell-and-tube hеаtеr fог Steant
and water PPz-9-7-Iv.
l0.2. Testing of а shelI-and-tube steam-water heater is
carried out at the installation Site (at Shurtan GСС t-LC), in
the рrеSепсе оf а reprcsentatiYe of the mапчfасtчгеr, and ап

act is drawn чр based оп the lest results,
l0.3, Ifduring the instalIation and / оr testing ofthe Steam-
water heater а design discrepancy is гечеаlеd (deviations in
dimensions, pipe thicknesses, pipe diameters, etc.), the
mапчfасtчrеr must, at his own expense, including

l transportation costs, replace the Steam-water hеаtеr оf the
appropriate quality and technical characteristics.
l0.4, The sheiI-and-tube steam-water hеаtеr and the techn ical
docurnentation supplied with it lnust соmрiу with
international standaTds, mапчfасtчrеrs' standards. with the
condition: not lоWег than the StandardS. rсqчirеIпепtS. law5.
rules and legulatory апd technical documents in fоrсе in the
Republic оf UzbekiStan.
- rеfеrепсе list fоr the |ast 5 усаrs, on the supply ofa sirnilaг
product to the petгochemical industry, drawn up iп the fопп
indicated in Table l

Tablc l,

..ý
tý

Год
I]()cl,aBKll

покчпатель Кол-
во

Наименование,
материал
изготовления,
краткие технические
характеристики



TExNlK ToPsHlRlQ / тЕхничЕскоЕ змАниЕ / TEcHNlcAL A55lGNMENT
ё u*o

l l. YEl,KAZll] Bl]Illsll MlQDolll, J()Yl чд MUDDдTI
tjclltJN l,лLAl]LAll

l l. трЕБовАl{ия к количЕс,гl]у.
КОМПЛЕКТДЦИИ, МЕСТУ И СРОКУ
(п Ериоllичности) постдвки

l l. REQUIREMENTS то тнЕ QUANTITY,
рлсклGlNG. рLлсл] AND TEltМ

(FlrEQUENcY) оF DELlvEllY
Маzkчг texnik topshiriqning 4 bo'limiga asosan ПП2-9-7-IV
kojuxquvuгli bug'Suvli isitgichi _ 2(ikki) komlektda taqdim
etiladi.
Yetkazib berish vaqti vajoyi shartnomada va yetkazib Ьеrччсhi
bilan aniqlanadi.

Кожухотрубчатый подогреватель пароводяной ПП2-9-7 -
IV поставляется в количестве 2 (два) комплекта,
согласно 4 разлелу tlастоящего технического задания.
Время и место достаsки определяется предlожеfiием
поставщика и дого8ором.

The ýheIl-and-tube steam-water heater PP2-9-7-IV is
supplied iп the amount оf2 (two) sets, ассогdiпg to
section 4 ofthiS Specification.
The time and place ofdelivery iS determined Ьу the
suppIier's оffеr апd the сопtrасt.

l2. TAQDlM ЕтILGлN млlLUмотLлR SllAKLrGA
,l,ALAB

l2. трЕБовАllиЕ к ФормЕ прЕдстлвляЕмоЙ
ИНФОРМАЦИИ

l2. ltEQUIIIEMENI,S Fola TtIE F()I{м ()l,
INFoRMATloN то l]E SUI]M1,I,TED

Matn mа'lчmоtlаri (tavsif, chizmalar, diagrammalar) rus va ingliz
tillarida, qog'oz ча elektron vcrsiyada (l nusxa) taqdim etilishi
kerak.

Текстовая информация (описание, чертежи, схемы)
должна предоставляться на русском и аtlглийском
языках, в бумажном ll злектроIlном варианте (l
экземпляр),

Textual iпГоrmаtiоп (description, drawings, diagranrs)
must Ье provided in Russian and English, in рареr and
еIесtrопiс fоrm (l сору).

ЗамесlltтеJtь IлавIlого мсхаllлка: i Deputy chicf Месhапiсаl спgiпесr: М. Sаlасч
Инжсхср ol-M: / ChMD Епgiпееr:
llачаtыtик ltcx: / Shop Мапдgеr: А. ShomurOdov
l}елущий иttженер СУМТР: /Lead епgiпееr of MTRMS: U. Kh idirov
СтаршrrГr мсханик: / ýenior mесhапiс: Е. Goipov
McxattлK yc,t,alloBKa : /Mechanic installation: А. UZoqoY

Ushblt tехпik topshiriq o'zbek, rusva iпgliz tillarida tuzilgaп. Дgorrusva iпgliz tillari o'rtasida farqlar bo'lsa, rus tili.]qgi mаlп ustuпlik qiladi.

pyccKoltt язьtке буdеm прев.аtuровопь,
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Разрабоrrtикrr: / Dcvelopcd Ьу: ..+к
Jffi( F. Botirov
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